

ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ДЕТЬМИ...

Четыре основные формы жестокого обращения с детьми:

Физическое насилие – преднамеренное нанесение физических повреждений.

Сексуальное насилие (или развращение) - вовлечение ребёнка с его согласия и без такого в сексуальные действия с взрослыми, с целью получения последними удовольствия или выгоды.

Психическое (эмоциональное) насилие - периодическое, длительное или постоянное психическое воздействие на ребёнка, тормозящее развитие личности и приводящее к формированию патологических черт характера.

Пренебрежение основными потребностями ребёнка (заброшенность, беспризорность)



– это не только побои, нанесение ран, сексуальные домогательства и другие способы, которыми взрослые люди калечат ребёнка.

Это унижение, издевательства, различные формы пренебрежения, которые ранят детскую душу.



8 (02155) 5-59-65 (Заместитель директора по УВР)
8 (02155) 2-73-98 (Директор)
8 (02155) 4-12-79 (Детский социальный приют)
8 (02155) 4-12-79 (Отдел профилактики семейного неблагополучия, социального сиротства)
8 (02155) 2-21-40 (Отдел поддержки семей, принявших на воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и комплексной реабилитации)

Жестокое обращение с детьми

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ
СПЕЦИАЛИСТОВ И РОДИТЕЛЕЙ

Стремление к насилию – удел слабых людей!

РОДИТЕЛЬ, БУДЬ УМНЕЕ!
скажи насилию

НЕТ

Отдел поддержки семей, принявших на воспитание детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и профилактики и комплексной реабилитации

Жестокое обращение с детьми

Характеристика ребёнка, пережившего насилие:

- Ребенок, познавший человеческое насилие и растущий в атмосфере, насыщенной гневом и болью, стремится изолироваться от общества и может проявлять в своем поведении повышенную агрессивность.
- Общее физическое и психическое развитие отличается от развития сверстников, воспитывающихся в нормальных условиях.
- У ребенка отмечается замедленный темп психического развития, ряд негативных особенностей: низкий уровень интеллектуального развития, бедная эмоциональная сфера и воображение, пониженная познавательная активность, отставание развития речи, задержка психического развития, отсутствие навыков общения, конфликты во взаимоотношениях со сверстниками.
- Наиболее отчетливо у ребенка проявляются недостатки развития эмоциональной сферы.

Почему родители порой жестоко обращаются с детьми?

- Обычно они находятся в стрессовых условиях или переживают крушение своих жизненных планов.
- Некоторые родители осознают, что они плохо обращаются со своими детьми, но не способны себя остановить.
- В основе большинства случаев жестокого обращения с детьми лежит порочный круг насилия, который перетекает от одного поколения к другому. Приблизительно одна треть всех тех родителей, кто подвергался жестокому обращению в детстве, плохо обращается со своими собственными детьми.



Как защитить ребенка от жестокого обращения:

Воспитание детей – процесс сложный, требующий душевных сил, терпения. Часто родитель эмоционально «выгорает». Чтобы спокойно реагировать на детские шалости, держать себя в руках при конфликте, показывать ребенку пример достойного выхода из стрессовой ситуации, взрослые должны сами помогать себе, восстанавливать свои силы.

Часто родитель говорит: «Я сгоряча!», «У меня не хватает терпения», «Мне самому нужен психолог».

Это проблема родителя, а не ребенка. Изменят родители стиль общения, станут эмоционально уравновешенными, и проблема поведения ребенка исчезнет сама собой.

Лучше уйти и сделать передышку, чем воспитывать «сгоряча».

Только в уравновешенном состоянии получится определить: разговор ребенку, а ремень – брюкам, вспомнить, что ребенок – это часть родителя, его отражение.



Давайте, мы взрослые, сделаем так, чтобы наши дети чаще улыбались и радовали нас!